

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

от

5 МАЯ 1950

г. Таллин

Газета №

Р. М. Глиэр в гостях у таллинцев

На днях в Таллине с большим успехом прошли выступления выдающегося советского композитора, народного артиста СССР, трижды лауреата Сталинской премии Рейнгольда Морицевича Глиэра.

В концертном зале филармонии состоялся его авторский концерт, на котором были исполнены произведения композитора.

В концерте для голоса с оркестром, удостоенном Сталинской премии, приняла участие артистка Вера Неелус. Это одно из лучших произведений Р. М. Глиэра, где он с большим мастерством использовал в качестве соло колоратурное сопрано.

Балетная сюита «Медный всадник», написанная по сюжету поэмы А. С. Пушкина, образно развернула перед слушателями картины русского быта, в ярких красках раскрыла образ Петра — строителя великой невиской твердыни, нарисовала глубоко эмоциональные портреты героев поэмы — Параша и Евгения. Заканчивается сюита величественным гимном славному городу.

На концерте была исполнена 2-я симфония.

Р. М. Глиэр за время пребывания в гостях у таллинцев неоднократно встречался с общественностью столицы. Тепло прошли его встречи с композиторами, а также со студентами и преподавателями консерватории.